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Розвиток зеленого туризму в селі Берег   
(UKR/SGP/OP4/Y3/RAF/2010/16) 

Реципієнт  ГО «Українське товариство охорони природи»  

Ключова сфера Зміна клімату, деградація земель, біорізноманіття 

Операційна 

програма 

ОП3 - екосистема лісу 
ОП5 — усунення перешкод щодо підвищення енергоефе-
ктивності та енергозбереження 
ОП15 — операційна програма з питань сталого управлін-
ня земельними ресурсами 

Операційна  

фаза 
OП4—Р3 (Лип 09—Чер 10) 

Тривалість 1/2011 - 1/2012  

Сума Гранту 47 592 US$  

Типи проекту 
Демонстрація, нарощування потенціалу, поширення інфо-

рмації, мережевий і політичний діалог. 

Партнери 

Сільскі Ради с. Берег та Оникшівці, ГО «Центр управління 

водними ресурсами», ГО «Активна позиція», ГО «За чисте 

довкілля», ГО «Центр маркетингових досліджень», ГО 

«Карась», Газета «Зелені штати», «Екотиждень». 

Співфінансу-

вання 

Рівненська обласна організація “Українське товариство 

охорони природи”; ВАТ “Рівненська РМС” 

Адреса і  

контакти 

вул. Чорновола 17, м. Рівне, 33028 

e-mail: ohorona_prurodu@ukr.net, тел.+38 (067)363 79 11 
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Досягнення проекту: 

 

Створено кемпінг європейського зразка для туристів на 15 осіб.  
Проведено заміну існуючого дахового перекриття приміщення для кемпінгу з врахова-

ними заходами енергозбереження, проведено роботи з заміни старих вікон на енерго-
зберігаючі, встановлено нові сучасні двері, проведено реконструкцію системи опален-
ня, системи водопостачання, каналізації, проведено роботи з облаштування кемпінгу.    

Створено 27 нових робочих місць для мешканців села Берег для виконання робіт з об-
лаштування кемпінгу та проведення ремонтних робіт. 

Проведено висадку 70 саджанців молодих дерев з метою створення навколо кемпін-
гу парку з різноманітними та рідкісними деревами та рослинами. 

Створено умови для захисту рослин, занесених до Червоної книги: осоки Девеллова, 
корячки болотної, орхідеї, товстянки звичайної, залюбки звичайної. 
Проведено інформаційно-просвітницьку роботу, результатом якої стало створення 

трьох агросадиб в селах Берег та Онишківці. 
Підвищено обізнаность населення щодо проблем зміни клімату та можливостей роз-

витку інфраструктури екотуризму в с. Берег Дубенського району Рівненської області 
шляхом проведення презентації проекту та двох інформаційних семінарів щодо перс-
пектив розвитку зеленого туризму.  

Виготовлено та розповсюджено флаери (2500 прим.) та буклети (5000 прим.) про 
привабливість регіону, його природу та мальовничі місця з метою підвищення заціка-

вленості регіоном.      
Проведено дослідження щодо обізнаності населення про зелений туризм та перспек-
тиви його розвитку в Дубенському районі, результат якого показав підвищення рівня 

екологічних знань у місцевого населення на 56%. 
Участь у роботі проекту взяло 158 осіб (70 жінок віком від 23 до 60 років, 63 чолові-

ки віком від 25 до 83 років та 26 дітей віком від 7 до 18 років).  
 

 

 

 

 


